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Schriftliche Einwilligung gemäß Datenschutz 

 
 
Wir, der Verein KiFaS e.V. bzw. das Soziale Dienstleistungszentrum nehmen den 
Schutz Ihrer Personenbezogenen Daten sehr ernst. Wir möchten, dass sie wissen, 
wann wir welche Daten erheben und wie wir sie verwenden. Unsere technischen und 
organisatorischen Maßnahmen stellen sicher, dass die Vorschriften über den 
Datenschutz beachtet werden. Die im Vertrag angegebenen personenbezogenen 
Daten, insbesondere Name, Anschrift, Telefonnummer, Bankdaten, die allein zum 
Zwecke der Durchführung des entstehenden Vertragsverhältnisses notwendig und 
erforderlich sind, werden auf Grundlage gesetzlicher Berechtigungen erhoben. 
 
 
Für jede darüber hinausgehende Nutzung der personenbezogenen Daten und die 
Erhebung zusätzlicher Informationen bedarf es regelmäßig der Einwilligung des 
Betroffenen. Eine solche Einwilligung können Sie im folgenden Abschnitt freiwillig 
erteilen. 
 
 

Einwilligung in die Datennutzung zu weiteren Zwecken 
 
Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten von KiFaS e.V. bzw. dem Sozialen 
Dienstleistungszentrum zu folgenden Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt 
werden. 
 

 Abwicklung von Bestellungen 

 Zur Abrechnung der Leistungen für die Lieferung von Waren und 
Dienstleistungen 

 Die Abrechnung der Betreuungszeiten 

 Einzüge der Mitgliedsbeiträge 

 die Übermittlung an die Bank zur Abwicklung der Zahlung 

 
Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der vorstehend genannten 
Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung des BDSG 
erhoben, verarbeitet und genutzt werden. 

 
Ich bin zudem darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung und 
Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein 
Einverständnis verweigern bzw. jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. 
Meine Widerruferklärung werde ich richten an: 
 
verwaltung@soziales-dienstleistungszentrum.de 
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Im Fall des Widerrufs werden alle Verträge mit KiFaS e.V. bzw. dem Sozialen 
Dienstleistungszentrum nichtig. Die Daten werden gelöscht, sofern gesetzliche 
Aufbewahrungsfristen dem nicht entgegenstehen. 
 
 
 
 
 
X_______________________________________________    
      Name in Klarschrift      
 
 
 
 
 
X_______________________________________________ 
      Datum, Unterschrift 
 
 
 
Auskunfts- und Widerrufsrecht 
 
Sie erhalten jederzeit ohne Angaben von Gründen kostenfrei Auskunft über Ihre bei 
uns gespeicherten Daten. Sie können jederzeit Ihre bei uns erhobenen Daten sperren, 
berichtigen oder löschen lassen, sofern gesetzliche Aufbewahrungsfristen dem nicht 
entgegenstehen. Sie können jederzeit die uns erteilte Einwilligung zur Datenerhebung 
und Verwendung ohne Angaben von Gründen widerrufen. Bitte wenden Sie sich dazu 
an: 
 
verwaltung@soziales-dienstleistungszentrum.de 
 
 
 
 
 
_______________________________ 
Datum, Unterschrift 
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